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Irodalmi Nobel-díj: Krasznahorkai László 

 Krasznahorkai László magyar író kapta a 

2025. évi irodalmi Nobel-díjat.Ezzel Kertész 

Imre (2002) után ismét magyar szerző 

részesült a világ legrangosabb irodalmi 

elismerésében. A Svéd Királyi Akadémia 

indoklása szerint Krasznahorkai a díjat 

„meggyőző és látnoki életművéért” kapta, 

amely „az apokaliptikus rettegés 

közepette is megerősíti a művészet 

erejét.”Krasznahorkai László 1954-ben 

született Gyulán, és a kortárs világirodalom egyik legfontosabb, de egyben 

legkihívóbb alkotójaként tartják számon. Műveit világszerte fordítják és méltatják, 

rajongói közé tartozik többek között Susan Sontag, aki „a kortárs magyar 

apokalipszis mesterének” nevezte, valamint Patti Smith.Munkásságának 

legjellegzetesebb formai eleme a hosszú, hömpölygő mondatok áradása, 

amelyek szinte egyetlen, megszakítás nélküli tudatáramlássá fűzik össze a 

szöveget, szűk teret hagyva a pontnak. Ez a stílus feszültséget és nyomasztó, 
szuggesztív atmoszférát teremt. Tovább >>> 

Európa számokban: hány egészséges évre számíthatunk? 

 Hány évet töltünk teljes életünkből 

egészségben, az EU-ban hol a 

legtöbbet, és hol állunk ebben mi 

magyarok?A nők születéskor várható 

élettartama – a 2023-as adatok szerint – 

átlagosan bő öt évvel haladja meg a 

férfiakét (84 év, szemben a 78,7 évvel). 

Ez a különbség egyébként 2021-ben 

még kicsivel több volt (5,7) – a 2021-es 

adatokat korábbi blogposztunkban 

részletesen elemeztük –, és az is elmondható, hogy a várható élettartam 2023-ra 

összesen és mindkét nem esetében külön-külön is nőtt.Legalább ugyanilyen 

fontos az is, hogy a teljes életünkből mennyit töltünk egészségesen, azaz a 

definíció szerint úgy, hogy aktivitásunkat az egészségi állapotunk semmiben nem 

korlátozza.. Tovább >>> 

Vonattal Európán Át 

A DiscoverEU az Európai Unió 

izgalmas kezdeményezése, amely az 

Erasmus+ program keretében 

lehetőséget biztosít a 18 éves fiatalok 

számára, hogy ingyenes utazási 

igazolvánnyal fedezzék fel Európa 

sokszínűségét. A program célja, hogy 

erősítse a fiatalokban az európai 

identitás érzését, fejlessze 

önállóságukat, és lehetőséget adjon 

a kontinens kulturális örökségének és 

történelmének megismerésére. A 

programra évente kétszer, általában 

tavasszal és ősszel nyílik pályázati 

lehetőség. Csak a 18 éves fiatalok 

jelentkezhetnek. Az Európai Unió 

tagállamainak vagy az Erasmus+ 

programhoz társult harmadik 

országok  valamelyikének 

állampolgára, vagy jogszerű lakosa 

kell lenni.  Tovább >>> 

 

EU-s támogatás a gazdáknak 

 
 Az Európai Bizottság ma javaslatot tett 

arra vonatkozóan, hogy a 

mezőgazdasági tartalékból közel 50 

millió eurót fordítsanak a bulgáriai, 

magyarországi, lettországi, litvániai, 

lengyelországi és romániai gyümölcs-, 

dióféle- és zöldségtermelők 

támogatására. E tagállamokban a 

gazdák nemrégiben jelentős károkat 

szenvedtek el kedvezőtlen éghajlati 

jelenségek miatt. A tagállamok általi jóváhagyást követően a Bizottság javaslata 

értelmében 7,4 millió eurót különítenek el Bulgária, 10,8 millió eurót 

Magyarország, 4,2 millió eurót Lettország, 1,1 millió eurót Litvánia, 14,8 millió euró 

Lengyelország és 11,5 millió eurót Románia számára. Az érintett országok 

kiegészíthetik ezt az uniós támogatást a saját forrásaikból, akár az összeg 200%-

ának erejéig. Tovább >>> 

A fogyasztói árak alakulása 

szeptemberben 

 
2025. szeptemberben a fogyasztói 

árak átlagosan 4,3 százalékkal 

haladták meg az egy évvel 

korábbiakat. Augusztushoz 

viszonyítva átlagosan nem változtak 

az árak - jelentette szerdán a 

Központi Statisztikai Hivatal (KSH).  

Tovább >>> 
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